



Евгений Клеп выступил с обращением к жителям Горловки. Приводим полный текст обращения.

Уважаемые горловчане! 14 апреля в Горловке произошла попытка силового захвата власти. Разгромлено Горловское УВД, произошла третья попытка за два дня захвата городского исполкома.

Возле мэрии собрались люди, часть из которых перешла после захвата УВД. Многие из присутствующих возле мэрии просто отстаивали свои позиции по ряду волнующих вопросов, о поддержке которых в рамках правового поля городской совет уже неоднократно заявлял.

Для того чтобы избежать возможных провокаций, во время которых могли пострадать люди, мною было принято решение о выходе из здания всех сотрудников городского совета. В то же время я остался, чтобы попытаться убедить людей воздержаться от радикальных действий, которые могут повлечь остановку систем жизнеобеспечения Горловки.

Я задал те же вопросы, которые задавал и вчера:

Если вы пришли защищать исполком, то от кого?

Если вы пришли захватывать исполком, то в этом нет необходимости, это собственность нашей Горловской громады, и в ней открыты все двери.

Я сказал о том, что моя задача и задача каждого нашего сотрудника – организация жизнедеятельности города, решение вопросов, от которых зависит организация работы больниц, детских садов, школ, коммунальной сферы, начиная от вывоза мусора и заканчивая канализацией, выплата заработных плат сотрудникам бюджетной сферы и социальная защита семей горловчан, оказание услуг административного и разрешительного характера, и многих других вопросов, от которых зависит стабильная работа, жизнь города и всех горловчан.

Во время общения с собравшимися людьми подошла группа, которая представилась представителями "Донецкой народной республики" из города Донецка. По их словам, они приехали для того, чтобы в Горловке все прошло мирно, ими было предложено назвать фамилию человека, которого они хотят видеть мэром.

Даже несмотря на всю абсурдность происходящего, большинство собравшихся начали скандировать мою фамилию.

На этом представители Донецка удалились.

После продолжалось обсуждение волнующих собравшихся вопросов.

В это время сзади меня схватили за одежду и руки, пытаюсь увести, помощники народного депутата Игоря Шкири – братья Шулики, Валерий Отченко по информации, которая есть, имеющий судимость. С ним еще вчера во время их второй попытки захвата

исполкома у меня состоялся разговор, где угрожая мне, он пытался надавить на меня написать заявление о сложении полномочий городского головы. На что получил однозначный отказ.

Эти люди силой попытались затянуть меня в здание от жителей и журналистов. Горловчане, видя такую ситуацию, помешали им это сделать и вместе со мной покинули территорию возле городского совета.

Я могу с уверенностью говорить о том, что протестные настроения людей и самих митингующих, пытаются использовать всё те же люди, которые баламутили Горловку на протяжении трех лет – это Игорь Шкиря и его помощники, но только для достижения своих личных корыстных целей. О чем подробно рассказал Сергей Остряк. При этом, возложив всю ответственность на Александра Сапунова, Алексея Шевченко, которые с ними пошли на преступления. Люди, о которых я сказал, были причастны и к организации шантажа 04.04.2014 перевозчиками жителей города и мэрии, которая привела к повышению тарифа на проезд в городских автобусах, который мы должны пересмотреть.

Позиция заместителей городского головы, сотрудников исполкома Горловки, депутатов городского совета однозначная. С людьми, захватившими здание, пытающимися захватить власть, не может быть никакого сотрудничества. Это САМОЗВАНЦЫ. Эти люди ставят под угрозу нормальную жизнедеятельность города, заложниками сложившейся ситуации становятся 276 тысяч горловчан. При этом подчеркну, что радикальные действия организует лишь несколько человек, большинство активистов действительно отстаивают свои идеи, а их настроения просто пытаются использовать в своих целях.

Такая же позиция, как и у сотрудников мэрии, и у руководителей предприятий города.

Я благодарен всем кто сегодня звонил, кто выражает свою поддержку в сообщениях, социальных сетях, комментариях. Все, кто мне звонил, выражали поддержку и полный отказ каким-либо образом сотрудничать с людьми, захватившими административные здания, понимая то, что своей жадной власти, к сожалению, они полностью заблокировали работу исполкома, прохождения всех платежей, других организационных вопросов. Когда это произойдет, прекратится выплата заработной платы врачам и учителям, это приведет к остановке всех систем жизнедеятельности города и горловчане придут к САМОЗВАНЦАМ, что они будут отвечать? Кроме того, они поставили под сомнение цели и идеи, за которые выходили тысячи горловчан с марта месяца на митингах и совершили простой захват власти под эти идеи.

Сегодня помощники Игоря Шкири - братья Шулики, Валерий Отченко, пытаются мне угрожать, надавить на меня через мою семью и близких, заставить написать заявление об отставке или сделать так, чтобы я физически не смог выполнять свои обязанности.

Написать заявление было бы проще всего, тем более в такой сложной экономической, общественно-политической ситуации в Донбассе и наших городах, но именно поэтому я не имею на это права. Когда за нами ответственность, более чем 90 тысяч пенсионеров нашего города, ветеранов, 276 тысяч горловчан. Ведь ни один документ, ни одна платежка, которую САМОЗВАНЦЫ попробуют подписать, незаконна и ее никто примет. И только от слаженной работы всего коллектива исполкома, городского головы зависит та хрупкая стабильность в таких сложных условиях.

Я отстаивал, и буду отстаивать интересы жителей Горловки, которые доверили мне управление городом. И МЫ ДОЛЖНЫ СДЕЛАТЬ ВСЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ЭТИ

"Я отстаивал, и буду отстаивать интересы жителей Горловки", - обращение мэра Горловки к горловчанам

Горловский Медиа Портал
15.04.14 13:01

САМОЗВАНЦЫ НЕ ПАРАЛИЗОВАЛИ НАШ ГОРОД И НЕ ПОДВЕРГЛИ УГРОЗЕ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ГОРЛОВЧАН".

"Горловский Медиа Портал"